ФОРМУЛЫ ПО ФИЗИКЕ ЗА 7 - 8 КЛАСС 

	№ П/П
	Формула
	Величины
	Размерность

	1
	
[image: image1.wmf]V

m

r

=


	m – масса тела

( - плотность

V – объем тела
	[кг]

[кг/м3]

[м3] 

	2
	
[image: image2.wmf]t

S

v

=


	v - скорость

S - путь

t – путь
	[м/с]

[м]

[с] 

	3
	
[image: image3.wmf]mg

P

=


	P – вес тела

m – масса тела

g - коэффициент
	[Н]

[кг]

[м/с2] 9,81

	4
	
[image: image4.wmf]kx

F

=


	F – сила упругости

k – коэффициент упругости

x – смещение
	[Н]

[Н/м]

[м]

	5
	
[image: image5.wmf]N

F

тр

m

=


	Fтр – сила трения

( - коэффициент трения

N – сила нормального давления
	[Н]

-

[Н]
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[image: image6.wmf]Fs

A

=


	A - работа

F - сила

s – путь
	[Дж]

[Н]

[м]

	7
	
[image: image7.wmf]t

A

N

=


	N - мощность

A - работа

t – время
	[Вт]

[Дж]

[с]

	8
	
[image: image8.wmf]2

2

mv

W

к

=


	W – кинетическая энергия

m – масса тела

v – скорость
	[Дж]

[кг]

[м/с]

	9
	
[image: image9.wmf]mgh

W

п

=


	Wп  - потенциальная энергия

m – масса тела

g - коэффициент

h – высота подъема
	[Дж]

[кг]

[м/с2]

[м]
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[image: image10.wmf]2

2

kx

W

п

=


	Wп - потенциальная энергия

k – коэффициент упругости

x - смещение
	[Дж]

[Н/м]

[м]
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[image: image11.wmf]Fl

M

=


	M – момент силы

F - сила

l – плечо силы
	[Н(м]

[Н]

[м]

	12
	
[image: image12.wmf]з

п

А

A

=

h


	( - коэффициент полезного действия

Aп – полезная работа

Аз – затраченная работа
	-

[Дж]

[Дж]

	3
	
[image: image13.wmf]S

F

p

=


	p - давление

F – сила давления

S – площадь 
	[Н/м2]

[Н]

[м2]
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[image: image14.wmf]gh

p

r

=


	p - давление

( - плотность

g - коэффициент

h – высота столба жидкости
	[Н/м2]

[кг/м3]

[м/с2]

[м]

	15
	
[image: image15.wmf]т

ж

A

gV

F

r
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	FA – сила Архимеда

( - плотность жидкости

g - коэффициент

Vт – объем тела, погруженного
	[Н]

[кг/м3]

[м/с2]

[м3]
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[image: image16.wmf]2

2

1

r

q

q

k

F

к

=


	Fк  - сила

k - коэффициент

q - заряд

r – расстояние между зарядами
	[Н]

[м/Ф]   9(109
[Кл]

[м]
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[image: image17.wmf]C

t

T

o

273

+

=


	T – температура по Кельвину

t – температура по Цельсию
	[К]

[(С]
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[image: image18.wmf]t

cm

Q

D

=


	Q – количество теплоты

с – удельная теплоемкость

m – масса тела

(t – разность температур
	[Дж]

[Дж/кг((С]

[кг]

[(С]
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[image: image19.wmf]rm

Q

=


	Q – количество теплоты

r – удельная теплота парообразования

m – масса пара
	[Дж]

[Дж/кг]

[кг]
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[image: image20.wmf]m

Q

l

=


	Q – количество теплоты

( - удельная теплота плавления

m – масса тела
	[Дж]

[Дж/кг]

[кг]

	21
	
[image: image21.wmf]qm

Q

=


	Q – количество теплоты

q – удельная теплота сгорания

m – масса тела
	[Дж]

[Дж/кг]

[кг]
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[image: image22.wmf]н

х

н

Т

Т

T

-
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h


	( - коэффициент полезного действия

Tн – температура нагревателя

Tх – температура холодильника
	-

[К]
[К]
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[image: image23.wmf]q

A

U

=


	U – напряжение источника тока

A – работа по перемещению заряда

q – заряд
	[В]

[Дж]

[Кл]
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[image: image24.wmf]t

q

I

=


	I – сила тока

q – заряд

t – время
	[А]

[Кл]
[с] 

	25
	
[image: image25.wmf]S

l

R

r

=


	R - сопротивление

( - удельное сопротивление

S – площадь поперечного сечения

l – длина проводника
	[Ом]

[Ом(м]

[м2]

[м]

	26
	
[image: image26.wmf]R

U

I

=


	I – сила тока

U - напряжение

R – сопротивление
	[А]

[В]

[Ом]
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[image: image27.wmf]IUt

A

=


	A - работа

I – сила тока

U - напряжение

t - время
	[Дж]

[А]

[В]

[с] 

	28
	
[image: image28.wmf]IU

P

=


	P - мощность

I – сила тока

U – напряжение
	[Вт]

[А]

[В]
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[image: image29.wmf]Rt

I

Q

2

=


	Q – количество теплоты

I – сила тока

R - сопротивление

t – время
	[Дж]

[А]

[Ом]

[с] 
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[image: image30.wmf]2

1

2
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k


	k – коэффициент трансформации

U - напряжение

( - количество витков обмоток
	-

[В]
-

	
	
	
	


ФОРМУЛЫ ПО ФИЗИКЕ ЗА 9 КЛАСС 

	№ П/П
	Формула
	Величины
	Размерность

	1
	
[image: image31.wmf]n

1

=

T


	T – период колебаний

( - частота
	[с]

[Гц] [c-1]

	2
	
[image: image32.wmf]2

2

2

2

mv

kA

=


	k – коэффициент жесткости

A - амплитуда

m - масса

v – скорость
	[Н/м]

[м]

[кг]

[м/с]

	3
	
[image: image33.wmf]g

l

T

p

2

=


	T – период колебаний

l – длина маятника

g – ускорение свободного падения
	[с]

[м]

[м/с2] 9,807

	4
	
[image: image34.wmf]k

m

T

p

2
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	T – период колебаний
m- масса
k– коэффициент жесткости
	[с]

[кг]

[Н/м]

	5
	
[image: image35.wmf]vT

=

l


	( - длина волны

v – скорость

T – период колебаний
	[м]

[м/с]

[с]

	6
	
[image: image36.wmf]ln

=

v


	( - частота

( - длина волны

v – скорость
	[Гц]

[м]

[м/с]

	7
	
[image: image37.wmf]CU

q

=


	q - заряд

C – емкость конденсатора

U – напряжение
	[Кл]

[Ф]

[В]
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[image: image38.wmf]2

2

2

2

CU

C

q

E

=

=


	E – энергия конденсатора

q - заряд

C – емкость конденсатора

U – напряжение
	[Дж]

[Кл]

[Ф]

[В]

	9
	
[image: image39.wmf]2

2

Li

E

=


	E – энергия соленоида

L - индуктивность

i – сила тока
	[Дж]

[Гн]

[А]

	10
	
[image: image40.wmf]LC

T

p

2
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	T – период колебаний

L - индуктивность

C – емкость конденсатора
	[с]

[Гн]

[Ф]

	11
	
[image: image41.wmf]n

=

b

a

sin

sin


	sin( - угол падения

sin( - угол преломления

n – коэффициент преломления
	[град]
[град]
-

	12
	
[image: image42.wmf]n

пред

1

sin

=

a


	sin(пред – предельный угол

n – коэффициент преломления
	[град]
-

	13
	
[image: image43.wmf]l

j

k

d

=

sin


	d – период решетки

sin( - угол

k – номер максимума

( - длина волны
	[м]

[град]

-

[м]

	14
	
[image: image44.wmf]4

2
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	( - длина волны

n = 3, 4, 5, 6 - энергетический уровень
	[м]

-

	15
	
[image: image45.wmf]÷
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	( - частота

R – постоянная Ридберга

k =1, 2, 3 - энергетический уровень

n = 2, 3, 4, 5 - энергетический уровень
	[Гц]

[м-1] 1.097(107

-

-
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[image: image46.wmf]k

n

E

Е

h
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n


	h – постоянная Планка

( - частота

E – энергия
	[Дж(с] 6,62·10-23

[Гц]

[Дж]
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[image: image47.wmf]2
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	E - энергия

n – номер энергетического уровня
	[Дж]

-
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[image: image48.wmf]v

m

p

r
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=


	p – импульс тела

m- масса

v – скорость
	[кг(м/с]

[кг]

[м/с]
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[image: image49.wmf]t

p

F
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	F – сила

p – импульс силы
t - время
	[Н]

[кг(м/с]

[с]
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[image: image50.wmf]ma

F

=


	F – сила

m- масса

a - ускорение
	[Н]

[кг]

[м/с2]
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[image: image51.wmf]t

v

v

a
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	а - ускорение 

v – скорость

t – время
	[м/с2]

[м/с]

[с]
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[image: image52.wmf]at

v
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	v - скорость

a - ускорение

t – время
	[м/с]

[м/с2]

[с]
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 EMBED Equation.3  [image: image54.wmf]
	S - путь

v – скорость

a - ускорение

t – время
	[м]

[м/с]

[м/с2]

[с]
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v
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	S - путь

v – скорость

a – ускорение
	[м]

[м/с]

[м/с2]
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[image: image56.wmf]n
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	v – скорость

R - радиус

T – период

( - частота
	[м/с]

[м]

[с]

[Гц]
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[image: image57.wmf]R

v

a
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=


	a - ускорение

v – скорость

R – радиус
	[м/с2]

[м/с]

[м]

	27
	
[image: image58.wmf]R

mv

F

2
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	F – центростремительная сила

m- масса

v – скорость

R – радиус
	[Н]

[кг]

[м/с]

[м]
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[image: image59.wmf]2

2
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R
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=


	F – гравитационная сила

G – гравитационная постоянная

m- масса

R – радиус
	[Н]

[Н(м2/кг2]6,7·10-11

[кг]

[м]
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[image: image60.wmf]3
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	T – период

R – радиус
	[с]

[м]
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[image: image61.wmf]gR

v

=


	v – скорость

g – ускорение свободного падения

R – радиус
	[м/с]

[м/с2]

[м]
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[image: image62.wmf]T
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	N – количество нераспавшихся ядер

t - время

T – период полураспада

N0 – начальное количество ядер
	-

[с]

[с]

-
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[image: image63.wmf]Ze

q

я

=


	q – заряд ядра

Z – зарядовое число

е – элементарный заряд
	[Кл]

-

[Кл]
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[image: image64.wmf]2

0
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	E - энергия
m- масса

c – скорость света
	[Дж]

[кг]

[м/с]  3(108
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[image: image65.wmf]N

Z

A
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	A – массовое число 

Z – зарядовое число

N – количество нейтронов
	-

-

-
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[image: image66.wmf]я
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	(m - дефект массы

Z – зарядовое число

mp- масса протона
mn- масса нейтрона
Mя- масса ядра
	[кг]

-

[кг]

[кг]

[кг]
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[image: image67.wmf](

)

2

с

M

Nm

Zm

Е

я

n

p

св

-

+

=


	Eсв - энергия

Z – зарядовое число

mp- масса протона
mn- масса нейтрона
Mя- масса ядра

с – скорость света
	[Дж]

-

[кг]

[кг]

[кг]

[м/с]
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[image: image68.wmf]m

E

D

=


	D – доза излучения

E – энергия излучения

m - масса
	[Дж/кг]

[Дж]

[кг]

	
	
	
	


ФОРМУЛЫ ПО ФИЗИКЕ ЗА 10 КЛАСС 

	№ П/П
	Формула
	Величины
	Размерность

	1
	
[image: image69.wmf]M

m

N

N

A
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=

n


	( - количество вещества

N – количество молекул

NA – число Авогадро

m – масса газа

M – молярная масса
	[моль]

-

[моль-1] 6(1023

[кг]

[кг/моль]
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[image: image70.wmf]RT

M

m

RT

pV
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	р – давление газа

V – объем газа

( - количество вещества

m  – масса газа

M – молярная масса

R – газовая постоянная

T – температура
	[Па]

[м3]

[моль]

[кг]
[кг/моль]

8,314

 [К]

	3
	
[image: image71.wmf]M

RT

nkT

p
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	р  – давление газа

n – концентрация молекул

k – постоянная Больцмана

T – температура
( - плотность газа

R – газовая постоянная

M – молярная масса
	[Па]

[м-3]

1,38(10-23

[К]

[кг/м3]

8,314

[кг/моль]
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[image: image72.wmf]const
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	р  – давление газа

V – объем газа

T – температура
	[Па]
[м3]
[К]
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[image: image73.wmf]2
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	р  – давление газа

n – концентрация молекул

EK – кинетическая энергия молекулы

m0 – масса молекулы

vкв – средняя квадратичная скорость
	[Па]
[м-3]
[Дж]

[кг]

[м/с]
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[image: image74.wmf]kT

E
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	E – кинетическая энергия молекулы

k – постоянная Больцмана

T - температура
	[Дж]

1,38(10-23

[К]
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[image: image75.wmf]0
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	vкв – средняя квадратичная скорость

k – постоянная Больцмана

T – температура

m0 – масса молекулы
	[м/с]

1,38(10-23

[К]
[кг]
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[image: image76.wmf]A

Q
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	(U – изменение внутренней энергии

Q – количество теплоты

A – работа
	[Дж]

[Дж]

[Дж]
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[image: image77.wmf]RT
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m
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	U – внутренняя энергия

i –показатель сложности молекулы (3,5,6)

m – масса газа

M – молярная масса

R – газовая постоянная

T – температура
	[Дж]

-

[кг]

[кг/моль]

-

[К]
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	( - коэффициент полезного действия

A – работа газа

QH – количество теплоты нагревателя

QX– количество теплоты холодильника
TH – температура нагревателя
TX – температура холодильника
	-

[Дж]

[Дж]

[Дж]

[К]
[К]
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[image: image79.wmf](
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	l – длина тела

( - температурный коэффициент

t – температура


	[м]

-

[град]
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[image: image80.wmf](
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	V – объем тела

( - объемный коэффициент расширения

t – температура
	[м3]

-

[град]
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[image: image81.wmf]%
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	( - относительная влажность

p – давление пара

pH – давление насыщенных паров

D – масса пара в единице объема

(H – плотность насыщенного пара
	-

[Па]

[Па]

[кг]

[кг/м3]
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[image: image82.wmf]gr

h

r
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	h – высота жидкости в капилляре

( - коэффициент поверхностного натяжения

( - плотность жидкости

g – ускорение свободного падения

r – радиус капилляра
	[м]

-

[кг/м3]

[м/с2]

[м]

	15
	
[image: image83.wmf]l

F

s
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	F – сила поверхностного натяжения

( - коэффициент поверхностного натяжения
l – длина смачиваемой поверхности
	[Н]

-

[м]
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[image: image84.wmf]2

r

q
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q
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	E – напряженность электрического поля

F – сила Кулона

q - заряд

k - коэффициент

r – расстояние
	[В/м]

[Н]
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-
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	( - потенциал электрического поля заряда

W – потенциальная энергия поля

q - заряд

k – коэффициент

r – расстояние
	[В]

[Дж]

[Кл]

-

[м]
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	C – электрическая емкость

( - электрическая проницаемость диэлектрика

(0  - электрическая постоянная

S – площадь пластин конденсатора

d – расстояние между пластинами
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	I – сила тока

( - ЭДС источника тока

R – сопротивление внешнее

r – сопротивление внутреннее источника тока
	[А]

[В]

[Ом]

[Ом]
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	m – масса вещества на электроде

k – электрохимический коэффициент

I – сила тока

t – время
	[кг]
-

[А]
[с]
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	k – электрохимический коэффициент

M – молярная масса вещества

F – число Фарадея

n – валентность вещества

e – элементарный заряд

NA  - число Авогадро
	-

[кг/моль]
9,65(104

-

[Кл] 1,6(10-19

6,022(1023
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	FA – сила Ампера

I – сила тока

B – магнитная индукция

l – длина проводника

sin( - угол


	[Н]

[А]
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	Fл – сила Лоренца

q - заряд

v - скорость

B – магнитная индукция

sin( - угол
	[Н]

[Кл]

[м/с]

[Тл]

[град]
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	M – механический момент

B – магнитная индукция

I – сила тока

S – площадь контура

sin( - угол
	[Н(м]

[Тл]

[А]
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	Ф – магнитный поток

B – магнитная индукция

S – площадь контура

cos( - угол
	[Вб]

[Тл]

[м2]
[град]
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	A - работа

I – сила тока

Ф – магнитный поток
	[Дж]
[А]
[Вб]
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	(i – ЭДС индукции

Ф – магнитный поток

I – сила тока
	[В]

[Вб]

[А]
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	( - потенциал

B – магнитный поток

l – длина проводника

v - скорость

sin( - угол
	[В]

[Вб]

[м]

[м/с]

[град]
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	L - индуктивность

Ф – магнитный поток

I – сила тока
	[Гн]

[Вб]

[А]
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ФОРМУЛЫ ПО ФИЗИКЕ ЗА 11 КЛАСС 
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	q – заряд на конденсаторе

C – емкость конденсатора

L – индуктивность катушки

i – ток в катушке
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	q – мгновенное значение заряда

Q – амплитудное значение заряда

( - циклическая частота

t - время

(0 – фаза колебаний
	[Кл]
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[рад/с]

[с]
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	( - циклическая частота

L – индуктивность катушки

C – емкость конденсатора
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	Ф – магнитный поток

B – магнитная индукция

S – площадь контура

( - циклическая частота

t – время
	[Вб]
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	e – мгновенное значение ЭДС
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	i – мгновенное значение силы тока

Im – амплитудное значение тока
	[А]
[А]
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	u – мгновенное значение напряжения

Um – амплитудное значение напряжения
	[В]

[В]
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	I – действующее значение силы тока

Im – амплитудное значение тока
	[А]

[А]
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	U – действующее значение напряжения

Um – амплитудное значение напряжения
	[В]

[В]
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	P – мощность в цепи переменного тока

Im– амплитудное значение тока

Um – амплитудное значение напряжения
	[Вт]

[А]

[В]

	11
	
[image: image108.wmf]C

X

C

w

1

=


	XC  - емкостное сопротивление

( - циклическая частота

C – емкость конденсатора 
	[Ом]

[рад/с]

[Ф]

	12
	
[image: image109.wmf]L

X

L

w

=


	XL – индуктивное сопротивление 

( - циклическая частота

L – индуктивность катушки
	[Ом]

[рад/с]

[Гн]
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	Z – общее сопротивление LC цепи

R – активное сопротивление

XL – индуктивное сопротивление

XC – емкостное сопротивление
	[Ом]

[Ом]

[Ом]

[Ом]
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	( - длина волны

c – скорость света

n – показатель преломления среды

T – период волны

v – скорость распространения волны

( - частота волны
	[м]

[м/с] 3(108

-

[с]

[м/с]
[с-1]
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	D – оптическая сила

F – фокусное расстояние

d – расстояние от предмета до линзы

f – расстояние от линзы до изображения
	[дптр]

[м]
[м]
[м]
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	Г – линейное увеличение

H – высота изображения

h – высота предмета
	-

[м]
[м]
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	(l – разность хода волн при интерференции

k – порядок спектра

( - длина волны
	[м]
-

[м]
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	(l – разность хода волн при дифракции

d – период решетки

( - угол отклонения волны

( - длина волны
	[м]
[м]
[град]

[м]
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	l – длина тела в движении

l0 – длина тела в покое

v – скорость тела

c – скорость света
	[м]
[м]
[м/с]
[м/с] 3(108
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	(t – промежуток времени в движении

(t0 – промежуток времени в покое

v – скорость тела
	[с]

[с]

[м/с]
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	va – скорость в системе К

v1 – скорость в системе К(
v – скорость системы К( относительно К
	[м/с]
[м/с]
[м/с]
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	m – релятивистская масса частицы

m0 – масса покоя частицы
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	E – полная энергия

m – релятивистская масса частицы

m0 – масса покоя частицы

EK – кинетическая энергия
	[Дж]

[кг]
[кг]
[Дж]
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	Еф – энергия фотона

h – постоянная Планка

( - частота излучения

c – скорость света

( - длина волны
	[Дж]
-

[с-1]

[м/с]
[м]
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	mф – масса фотона
	[кг]
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	A – работа выхода фотоэлектрона

me – масса электрона

vm – скорость электрона
	[Дж]
[кг]
[м/с]
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	Uз – запирающее напряжение

е – заряд электрона
	[В]

[Кл]
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	( - распад
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	A – массовое число (число нуклонов в ядре)

Z – атомный номер (число протонов в ядре)

X – символ химического элемента

Y – символ химического элемента
	-

-

-

-
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	1 эВ = 1,6(10-19 Дж           1 а.е.м. = 1,66·10-19 кг = 931,5 МэВ

1 Å = 10-10 м                        Энергия связи электрона 13,56 эВ

G=6,672∙10-11 Н∙м2/кг2
NA=6,022∙1023 моль-1
R=8,3144 Дж/(моль∙К)

k=1,38∙10-23 Дж/К

μ0=4π∙10-7 Гн/м = 12,57∙10-7 Гн/м
ε0=8,85∙10-12 Ф/м
h=6,626∙10-34 Дж∙с

me=9,1095∙10-31 кг = 5,4858∙10-4 а.е.м.

mp=1,6726∙10-27 кг = 1,007276 а.е.м.
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